Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 4 (МБ ДОУ №4)

Россия, Ростовская область, г. Батайск, пер. Морской, д.32 тел. 8(86354)5-73-53; 5-73-38

Отчет о проведении акции «Внимание, дети!» 

в МБ ДОУ №4 в период с 25.08.2020 г. по 20.09.2020 г.
Во исполнение Комплексного плана мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории Ростовской области на 2020 год, в рамках распоряжения ОМВД России по г.Батайску «О проведении на территории города широкомасштабной акции «Внимание, дети!» в МБ ДОУ №4 с 25 августа 2019 года по 20.09.2020 года проведены ряд мероприятий с участием команды ЮПИД МБ ДОУ №4 «Безопасность в Ваших руках»:
- «День знаний правил дорожного движения». В данном мероприятии приняли участие все группы МБ ДОУ №4, где ребят посетил веселый клоун с непослушным Пуделем, воспитанники поделились с ними знаниями о правилах поведения на дороге и познакомились со служебным транспортом, который также является участником дорожного движения.
- Заседание комиссии по безопасности дорожного движения по предупреждению ДДТТ, на котором Яблонская Т.Н. ознакомила с Федеральным законом от 10.12.1995 г., Областной долгосрочной целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ростовской области на 2014-2020 годы,  познакомила членов комиссии  с отчетом о проделанной работе за летне-оздоровительный период 2020 года и  планом работы на 2020-2021 учебный год.

- Акция «Пристегни ребенка». В акции принимали участие воспитатели МБ ДОУ №4 и родительский патруль, которые в утренние и вечернее время осуществляли рейд на прилегающей территории детского сада и следили за соблюдением правил безопасности перевозки детей (наличие автокресел) в автомобилях, проводили разъяснительные беседы о необходимости пристегивании в этих креслах детей во время движения.
- Акция «Пешеходный переход». Воспитанники МБ ДОУ №4,  совместно с участниками команд ЮПИД на территории МБ ДОУ №4 раздавали родителям  листовки с призывом «Переходи дорогу правильно!». Воспитанники второй младшей группы  совместно с воспитателями провели игровую деятельность на свежем воздухе «При переходе дороги – посмотри по сторонам»
- В рамках акции «Юный велосипедист» воспитанники старшей группы «Всезнайки» провели забег на велосипедах и самокатах, показали мастерство управления транспортными средствами и повторили правила передвижения на данном транспорте в черте города и правила пересечение перекреста с детским транспортом.
- Викторина по ПДД «А я знаю ПДД!» подготовленная воспитателем Ильченко П.Ю. для средней группы «Почемучки» и старшей группы «Веселые ребята» наглядно показала интерес и знание воспитанников правил дорожного движения.
- Акция «Засветись в темноте» доставила воспитанникам игровое удовольствие, полезные знания, так как Павленко А.В. подготовила для воспитанников светоотражающие элементы в подарок для каждого воспитанника детского сада №4.

- Родительские собрания проводились в онлайн-формате в каждой группе на платформе ZOOM, где воспитатели уделили особое внимание соблюдению правил дорожного движения родителями, как примера для подражания подрастающего поколения.

- В каждой группе оборудован уголок безопасности ПДД, с котором проводятся увлекательные мероприятия с участием команды ЮПИДД и воспитателей. В общедоступном центре безопасности оборудован макет района города Батайска и макет населенного пункта с деревянными фигурками домов, машин, зданий, взрослых и детей.
Такая работа с детьми по изучению правил безопасности дорожного движения  с использованием новых дидактических и сюжетно-ролевых игр  учит детей культуре общения, умению грамотно излагать сложившуюся ситуацию, применять эти правила в жизни за пределами детского сада.

День знаний правил дорожного движения.                    Заседание комиссии по безопасности               
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Акция «Пристегни ребенка»                                                       Акция «Пешеходный переход»
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Викторина «А я знаю ПДД!»
                                          Центры безопасности в  группах
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Заместитель заведующего МБ ДОУ №4                                         Яблонская Т.Н.
