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                 Рекомендации мамам и папа на дорожку..
          Родители- активные помощники педагогов в формировании у детей дисциплинированного поведения на улице, соблюдения ими правил безопасности.

            Как научить ребенка осознанно ориентироваться на дороге, активно использовать знания дорожной грамоты?

·    Своевременно обучайте детей умению ориентироваться в дорожной обстановке, воспитывайте у ребенка потребность быть внимательным на улице, осторожным и осмотрительным.

· Развивайте у ребенка зрительную память: предложите малышу, возвращаясь из детского сада самому найти дорогу домой, или, наоборот, привести Вас утром в детский сад.
· Не запугивайте ребенка улицей- панический страх перед транспортом не менее вреден, чем беспечность и невнимательность.
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Используйте ситуативно- поисковые вопросы и задания:
Для чего оборудуются пешеходные переходы на улицах?
Как перейти улицу по пешеходному переходу?

Для чего нужны светофоры?

Что означает красный, желтый, зеленый цвет?

Что использует регулировщик, чтобы быть более заметным для пешехода и водителя?

 Где можно играть во дворе?

 Где можно кататься детям на велосипеде?

 Почему опасно идти или бежать вдоль проезжей части?
· Хорошее средство обучения ребенка  дорожной грамоте: 

-игры с дорожной атрибутикой ( знаками, машинками, светофорами и т.д.) по сюжетам, отражающим различные ситуации на улице, 

-чтение тематической художественной литературы, 

-рассматривание иллюстраций и  рисование, аппликация, лепка 

Помните!
 Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас- родителей, других взрослых. Нарушая правила дорожного движения, Вы как бы негласно разрешаете нарушать их своим детям, даете отрицательный пример поведения на дороге.

            Поэтому пусть Ваш пример всегда будет правильным и учит дисциплинированному поведению на улице не только Вашего ребенка, но и других детей. 

Старайтесь сделать все возможное , чтобы оградить детей от несчастных случаев на дороге. 

                        

     

                       Уважаемые  родители!

Не  жалейте времени  на «уроки» поведения детей на улице.

К моменту поступления  ребенка в  школу, он должен четко усвоить и соблюдать следующие правила поведения на улице и в транспорте:
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· играй только в стороне от дороги;

· переходи улицу там, где обозначены пешеходные переходы,  где их нет- на перекрестках по линии тротуаров;
· переходи улицу только шагом, не беги;

· посмотри при переходе улицу сначала налево, а потом направо;

· когда переходишь улицу, следи за сигналами светофора;

· не пересекай путь приближающемуся транспорту;

· входи в любой вид транспорта и выходи из него только тогда, когда он стоит, нельзя прыгать на ходу;

· не высовывайся из окна движущегося транспорта;

· выходи из машины только с правой стороны, когда она подъехала к тротуару или обочине дороги;

· не выезжай на велосипеде на проезжую часть;

· если ты потерялся на улице, не плачь, попроси прохожего взрослого или милиционера помочь тебе, назови свой домашний адрес.
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                                                  Информация о профилактических 
                                                         мероприятиях по безопасности дорожного движения
                                                         в нашем детском саду
           Профилактика детского травматизма на дорогах- одно из направлений деятельности нашего детского сада.  Самым действенным методом  усвоения элементарных правил поведения на дорогах является игра, в которой участвуют сами дети. 
            В феврале  2017 года  в нашем детском саду был проведен   Фестиваль детского театра, в рамках которого состоялись премьеры спектаклей:

· «Школа для Емели», поставленный по Правилам дорожного движения для детей среднего возраста. Представление проходило в игровой форме, с  музыкальным сопровождением. Ребята принимали активное участие в постановке.
· Сказка «Теремок» на новый лад была представлена детьми старшей группы. В этом спектакле дети в роли «дорожных знаков», читали стихи, отгадывали загадки, пели песенки, танцевали.
· Мюзикл «Незнайка в городе Светофора» был показан педагогами ДОУ для детей младшего возраста. Герои спектакля: храбрецы, хвастунишка, мастера на все руки, лихачи, неумелый врач помогали ориентироваться Незнайке в различных дорожных ситуациях, поступать грамотно, правильно, безопасно. Зрители были активными участниками этого необыкновенного представления. Забавные актеры помогли детям лучше запомнить и усвоить Правила дорожного движения.
· Для самых маленьких дошколят был показан педагогами детского сада и родителями кукольный спектакль «Уважайте Светофор». Главное действующее лицо- Светофорчик -учил  кукольных лесных зверушек, а вместе с ними и детей, правилам  перехода улицы. Родители, будучи участниками спектакля решили никогда не подавать плохой пример детям.
· В спектакле «Приключения Бабы Яги» детям было интересно наблюдать, как  сказочные персонажи, грамотно преодолевали «дорожные ловушки», которые расставляли перед ними Бяка-Стоп, Вредина-Авария и другие вредители.  Наши дети сильно переживали за несносных нарушителей и радовались за них, когда те понимали свои ошибки и обещали больше не нарушать ПДД. 
     После каждого спектакля дети получали  сладкое угощение  и  

     специальные памятные призы: открытки, плакаты, значки, календарики.
Таким образом, были заложены еще  несколько кирпичиков в здание дорожной безопасности.

                      



                Дети погибают, получают травмы и увечья чаще всего из-за их возрастных и психофизиологических особенностей поведения на улице.

                 В силу своего возраста дошкольники, находясь на улице, не всегда осознают опасность, не знают, что движущийся автомобиль не может сразу остановиться при внезапном появлении пешехода на проезжей части. Дети считают, что они видят автомобиль, то и водитель их видит и объедет. Они не способны заметить приближающиеся издалека  транспортные средства и правильно оценивать дорожную ситуацию.
                  У дошкольников другие особенности слуха и зрения. Им сложно определить, откуда слышится звук. Они реагируют только на те звуки, которые им интересны.  Не могут перевести взгляд с близких объектов на дальние, и наоборот. Услышав сигнал автомобиля, дошкольники могут сделать роковой шаг навстречу опасности. Они бояться больших грузовых машин, автобусов и недооценивают опасности легковых автомобилей, мотоциклов, велосипедов.

Мы  к  водителям нашего города

Обращаемся с просьбой такой:

ПДД соблюдайте тщательно,

                                            Сохраните в Батайске покой!
                   Дошкольники не умеют эффективно использовать периферическое зрение и полностью «выключают» его, когда перебегают дорогу, фокусируясь 

на каком-либо  предмете, не в состоянии определить, близко или далеко находится автомобиль, быстро он едет или медленно. Из-за своего небольшого роста они не могут целостно обозревать происходящее на дороге.

                    Исследования психофизиологов показывают, что у дошкольника  не развито боковое зрение, угол зрения в 10 раз меньше. чем у взрослого. Время реакции ребенка на опасность с момента ее обнаружения составляет 1,3-1.5с, а у взрослого 0,6-0,8с.

                     У детей дошкольного возраста не сформирована координация движений, они не могут одновременно выполнять сразу несколько действий.

В экстремальной ситуации, когда нужно решать, как поступить , дошкольники теряются, впадают в состояние безысходности, незащищенности. чем труднее ситуация, тем сильнее развивается торможение в центральной нервной системе.

                     Ребенок медленно и чаще неправильно принимает решение, так как теряется, не зная, что делать. Именно поэтому дошкольников нельзя отпускать одних на улицу, при переходе через дорогу взрослые всегда должны держать ребенка за руку. Особенно это касается детей, которые входят в группу риска (слишком подвижные, излишне эмоционально-возбудимые или, напротив, заторможенные).

                      Узнать как научить ребенка наблюдательности на улице, кроме бесед родителям помогут памятки, которые мы предлагаем Вашему вниманию.        

    

· самостоятельный переход  проезжей части дороги в неположенном месте;

· самостоятельный переход проезжей части светофора на красный или желтый сигнал светофора;

· неожиданный выход на проезжую часть дороги из-за стоящего транстпорта, сооружений, зеленых насаждений, препятствий, закрывающих обзор;

· ходьба вдоль проезжей части при наличии тротуара;

· самостоятельное движение вдоль проезжей части загородной дороги по направлению движения транспорта;

· игра на проезжей части и вблизи нее;

· неосторожность на тротуаре или во дворе дома, куда автомобили могут  въезжать и выезжать из гаражей, подвозить грузы к магазинам, заезжая на тротуар, и др.
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Истории дядюшки Светофора  �








